
3تمرين شماره  1402-1401نيم سال اول - (830503901)مباني محاسبات نرم 

هادي ويسي: توسط

 است20بارم کليه نمرات از 

نمره کلتاخير2سوال 1سوال 

علت کسر نمره سوال دومعلت کسر نمره سوال اول20 ازساعت%75%25شماره دانشجوييرديف

عدم ارائهعدم ارائه18304010700.000.000.00
عدم ارائهعدم ارائه28304010610.000.000.00
عدم ارائهعدم ارائه300.000.000.00
عدم ارائهعدم ارائه48304010730.000.000.00
عدم ارائهعدم ارائه500.000.000.00

683040100518.0018.0018.014.76
مشتق گیری اشتباه در بعضی 

۱-۴قسمت های بخش 

. توضیحات کد ناقص است

با تاخیر ارسال  (د)و  (خ)بخش های 

.شدند
عدم ارائه عدم ارائه78304990010.000.000.00

883040000315.5018.504.017.04

جواب نهایی  - ۱-۳عدم ارائه بخش 

 باید در ۴-۱به دست آمده در بخش 

Xضرب شود .

.پیاده سازی نشده است (د)بخش 

983040006720.0020.0020.00

1083040006820.0020.0020.00

1183040005120.0020.0020.00

1283040100318.0020.0015.016.58
مشتق گیری اشتباه در بعضی 

۱-۴قسمت ها در بخش 
۱-۴خلاصه نکردن قسمت آخر بخش 1383040000419.5020.0019.88
عدم ارائهعدم ارائه148304010040.000.000.00

1583040002219.0017.0017.50
اشتباهاتی در مشتق گیری قسمت 

۴-۱

پیاده سازی  (د)و  (ح)بخش 

.نشده اند

1683040004820.0019.502.019.23
خواسته شده لایه  (ب)در قسمت 

. در لایه اول باشد۷*۷پیچشی 
عدم ارائهعدم ارائه178304000740.000.000.00
عدم ارائهعدم ارائه188304000300.000.000.00

1983040007219.2020.0019.80
عدم ارائه راه حل برای مشکل 

Expoliding

2083040006319.2018.0018.30
عدم ارائه راه حل برای مشکل 

Expoliding
.پیاده سازی نشده است (خ)بخش 

عدم ارائهعدم ارائه218304000270.000.000.00
2283040002820.0020.0020.00

عدم ارائهعدم ارائه238304010530.000.000.00
0.00.00.0کمينه

20.020.020.0بيشينه

9.910.09.7ميانگين


